NOTICE DE POSE

Notice de montage

novoferm des crémones N* NP 101.020
| LUTERMAX/ Indice| B |Date| 22/05/06
L’esprit coupe-feu sur Portes B112 et B212 Remplace NP 101.020/A
Page 1/4 |Modif| 17/10/14
Position quides Percages des parements
intermédiqires
slg 2
8|8 . o . -
v| Vv i
n PSRN ECR AN v Tt 11 = T e et
l@b"), . *
r * * * *
B112 et B212 B112 et B212
sans seuil S3
Pergages selon Pergages selon
coffre (voir fig.1) coffre (voir fig.1)
1 ! .
| 85 1B212 | i 85 |B212
| B112 | . B112
| o | o
5 i 5 E ':
N 2323 ® N —-[—|—123i23-— 2
g —"'m"_ ,"_) o i :
i Nee— | — 3 A ]
= e, p 0 |
@ 8 = ! |
. a6_| 2 _: |
3 Ll || (1, a1 [
Coffre Fig.1 Coffre
FERMOD 219 COMMUNELLO 690
(B112 et B212) (semi-fixe B212)
=T =
B212 gs ° . T ¢ °';'
B112 ‘ b ke
Tl I B
i =
dﬂ“) 19[19 W0 3 85 2
~]-—co s et - ©
\\q‘ — °© \“‘0 . —
%45 § ‘\6542




NOTICE DE POSE

Notice de montage
N° NP 101.020

novoferm

des crémones
| LUTERMAX | Indice] B |Date| 22/05/06

L’esprit coupe-feu sur Portes B112 et B212 Remplace NP 101.020/A

Page 2/4 |Modif| 17/10/14

- Détails tringle basse HPL maxi =5000
e type de port ou sans seuil), y A
Selc?n le typ porte (av<'ac u sans seuil) HPL maxi 1
la tringle basse porte la réf: 1 ou 1A =4000 L
HPL maxi )
=3500 1 ’ -
= o]
HPL maxi y N°3|—
=2500 ’ — J !
Fig.2 T 5 [
(4 IE’ o] %@
ML 2| W
; " o w
o U , I w
— 9
i i o] W %
U d'ossembloge ™ - e ® :I
HPL=2025 vis TAPTITE °| @ o] @ o i
) M M5x10 o ) L) % T
Coffre COMMUNELLO Iz : \ o (ffe o) % - "
o{f‘ w ~$
% o)
= w o . £
iy g ke o . i
,9:]2 ® ®
© v 9 2
L]
: Tl 28
o gl P It —
< ! o] B3
1 g U 3
e o| %@ S
o) 'ﬂf’) ol ®» -
R4 o] W
»
2
Coffre FERMOD S
2
1] 3
- P i Y
= g
Porte avec - Détails tringle haute [
seul | Calculer la hauteur totale de la tringle haute (HPL-1189) et
y recouper en conséquence la tringle rep. 4 ou 5 selon
IRINGLEES le cas de figure.
BASSES - o _
'—'( Perger 2 trous @4.5 pour pouvoir fixer le U avec les vis
Porte sans seuil Y j Taptite M5x10.




novojerm
| LUTERMAX/

L'esprit coupe-feu

Notice de montage NOTICE DE POSE

des crémones N° NP 101.020

Indice | Date | 22/05/06
sur Portes B112 et B212  [mewcel B_iDate] 22/05/0
Page 3/4 |Modif| 17/10/14

-Montage crémone FERMOD 219

HPL-1189

Guide intermédiaire
+ 2 vis TCB 4.8X19

Béquille+rosace
+ goupille Méca 5x25
+ 2 vis TF 4.8x32

longueur totale assemblée

Axe carré de 14

porte B212
Gache & rampe fixée
sur battement avec
2 vis téle TF 4.8x19

1°) Démonter le capot du coffre
2°) Raccorder les tringles aux biellettes et monter les axes
3°) Positionner l'index conformément au sens de rotation souhaité

4°) Remonter le capot et fixer le tout avec les vis TF 4.8 x 80

Tringle

~N haute
~ Fig.4

Capot
/E]/ﬂ s Index
9‘-/ ~
™ . % / V|s tole TF

) 4.8x80

@"-.
)
. m@ {

0 ~J ou 3
Selon besoin, recouper la tringle située

au dessus du bofitier, percer 2 trous
4.5 et fixer le U avec les vis M5 x 10

> OG-
€ € 8§ Qg

SIS S

Tringle
basse

Vis téle TF

__— 4.8x80
Rondelles plate M20
(pour B112 et B212) o

B112

id
. 85
Tringle basse
- ) B212
Ecrou borgne HM12
+rondelle éventail M12 r m_‘- ”
Guide tringle “38:
= 7
o)
o 1
Vis téle TC 4.8x45

Gache + 2 Vis TF

, R .
4.8x32(porte sans seuil)




novoferm

Notice de montage
rémon
P UTERMAX des créemones

NOTICE DE POSE

N° NP 101.020

Indice| B |Date| 22/05/06
Losprit coupo-fu sur Portes B112 et B212  [paeel B {Dete | 22/05/0
Page 4/4 |Modif| 17/10/14

-Montage crémone COMMUNELLO 690

sur vantail semi-fixe B212

1°) Démonter le capot du coffre
20
3

) Fixer le coffre avec les 4 vis TF 4,8 x 80
°) Raccorder les tringles aux biellettes
)

4°) Remonter le capot avec les vis TF/90° M5 x 10

Selon besoin, recouper la tringle située
au dessus du boitier, percer 2 trous

le U avec les vis M5 x 10

& N
— Vis téle TC
N 4.8x45
a
j“: ~/ﬂ‘\ Guide intermédiaire
\8 E*f >
o
£
o 2 vis tole TCB
N 4.8x19
o
o
:"9 4.5 et fixer
2l U
) < ol ®
g“ﬂ{"' .| ®
Ol ol |4
™M /]
W
A
Fig.5
)9
o
Coffre
T COMMUNELLO
M
(72
Guide tringle

- Gache + 2 Vis TF
< 4.8x32(porte sans seuil)

Tringle

/ haute

Tringle
basse

Vis téle TF
4.8x80

Capot

Vis TF /90"

M5x10




